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RUBRICA DE LA EVALUACION No 1, 02 DE JUNIO DEL 2025
ASIGNATURA: ANALISIS Y CONTROL DE LA CONTAMINACION DEL AIRE

CARRERA DE INGENIERIA AMBIENTAL

1.

NOMBRE:
TEORIA
éSegun el ambito de aplicacion como se define el tipo de modelo Euleriano ? (0,5pts)

El modelo Euleriano se puede aplicar tanto local o regional como regional a continental, para fines
de definicacion de politicas, informacidn publica e investigacion cientifica.

é¢Que explica el modelo de Pasquill - Gifford? (0,5pts)

Explica la concentracidn de inmision en el punto (x,y,z) para la altura efectiva de chimenea H.

éQue es la inmision de contamiantes atmosféricos? (0,5pts)

Es la cantidad de contaminantes que recibe un receptor a una distacia x en peso en una unidad de
volumen .

EJERCICIO

, . , ton . . e . .
Una central térmica generd 89, 34T de gases de combustion una composicién indicada en la tabla 1
y una densidad de 776 % los cuales son emitidos a través de una chimenea de 47 m de altura con una

velocidad de salida de gases de 11,5? y una temperatura de 180 ° C . La velocidad del viento a 10
w

metros sobre el suelo de 2.8 ? , radiacion solar de 895 —; Y temperatura de 18°Calatm.

a) Calcular la concentracion de NOx en chimenea (%) (0,5pts) °°“‘Z‘:95t° 7‘;’;’(‘)‘3’0
b) Calcular la concentracidon de NOx a 1900 metros de o, 117400
distancia (0,5pts) :i e
c) Concentracion maxima de NOx (0,5pts) co 369
d) Siel VLE esde 80 1\7:53 la empresa cumple con la Norma? Zgj 12535

que cantidad de NOx debe ser removido para cumplir con Tabla 1
la norma? (0,5pts)
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